

## МВД расследует информацию об избиении журналиста

Министерство внутренних дел Таджикистана приступило к расследованию информации об избиении журналиста издания «Фараж».

Пресс-секретарь Министерства внутренних дел Таджикистана **Умарджони Эмомали** в беседе с Радио Озоди сказал, расследование этого происшествия начато следователями министерства. Он, в частности, сказал: *«Мы уже начали проверку. Мы расследуем эту информацию, и если этот факт подтвердится, то виновник обязательно будет наказан».*

**Доро Сухроби**, корреспондент еженедельника «Фараж» утверждает, что вечером 18-го сентября несколько сотрудников милиции его сильно избили. 20-летний журналист газеты «Фараж» 19-го сентября сказал Радио Озоди, что вечером 18-го сентября был задержан в тот момент, когда по заданию редакции был занят сбором материалов об уличной торговле. Он был задержан и после доставлен в Отдел внутренних дел района Сино-1.

Он сообщил, что был задержан в тот момент, когда вмешался в спор между сотрудником милиции и женщины продавщицы. Доро Сухроби сказал: *«У меня с собой был фотоаппарат. Милиционер с той женщиной спорил на предмет торговой точки. Эта тема имела отношение к той теме, по которой я собирал материалы. Когда я проявил внимание к их спору, этот сотрудник милиции пригласил другого и велел «отвезти меня в отдел».*

*Они сломали флешкарту моего фотоаппарата. В Отделе внутренних дел без допроса меня избили до потери сознания. Пострадали мои руки и голова. Когда я пришел в себя, извинились и даже один из них дал мне 50 сомони, чтобы я купил новую флеш-карту. Попросили, чтобы я никуда не жаловался об этом».*

Журналист сообщил, что прошел медэкспертизу и, чтобы подать жалобу на действия сотрудников милиции, направляется в прокуратуру.

<http://rus.ozodi.org/a/28000109.html>